



ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

3200 гр. Бяла Слатина, ул. "Климент Охридски" № 68; тел.: 0915/8-20-11; централа:
0915/ 8-26-55; факс: 915/8-29-14, e-mail: bslatina@mail.bg; www.byala-slatina.com

Изх. № 12.00-163-11/23.12-16

**ДО
КАНДИДАТИ ЗА УЧАСТИЕ
В ПРОЦЕДУРА ПО ЗОП**

РАЗЯСНЕНИЕ

**Относно: запитване по обществена поръчка с предмет
„Подмяна на участъци от съществуващата водопроводна мрежа на
територията на Община Бяла Слатина“**

ВЪПРОС 1: В техническата спецификация е записано: *„Направата на сондажните отвори, както и обратната засипка на изкопите да е съгласно показания детайл в работния проект.“* В проекта има чертеж: *„Типов напречен профил на изкоп“*, на който е показано изпълнението на засипа на водопровода и широчината на траншеята. Няма чертеж на сондажни отвори.

Моля Възложителя да предостави чертеж на входната и изходната шахта за безтраншейно полагане на тръбопроводите или да укаже размерите им за равнопоставено остойносттаване на СМР.

ОТГОВОР 1: В Техническата спецификация освен цитираното изречение е записано и *„Тръбопроводите да се полагат по безизкопен способ. Там където условията не позволяват, може да се полага и по открит класически способ или чрез комбинация от двата способа“*. Начинът на изпълнение, както и броят и размерите на сондажните отвори зависят от възможностите на участника (методите му на работа и техниката, с която разполага). За възложителя е важно постигане на целите и задачите на обществената поръчка и изпълнението на всички дейности, подробно описани в т.3 от техническата спецификация, при спазване на нормативните и описаните в техническата спецификация качествени параметри.

ВЪПРОС 2: В КС полагането на тръбите е предвидено на метър линеен в позиция: *„Доставка и монтаж на тръби DN90/110/160/200/250, PE100 PN10 с вкл. земни работи в земна почва по улици без/с настилка“* и няма отделна позиция за направата на сондажни отвори. Това е предпоставка за неправилно остойносттаване на сондажното полагане на тръбопроводите, тъй като трябва сондажните отвори да бъдат заложени на метър линеен от тръбопровода.

Моля Възложителя да уточни:

След уточняване на размерите на входната и изходната шахта за безтраншейно полагане на тръбопроводите, какъв процент от стойността да се заложи на метър линеен?

ОТГОВОР 2: Възложителят не споделя мнението на участника, че *„сондажните отвори трябва да бъдат заложени на метър линеен от водопровода“* и не счита, че това е предпоставка за неправилно остойносттаване на сондажното полагане на

водопроводите. Моля да обърнете внимание и на цитираното изречение от техническите спецификации в отговора на предишния въпрос.

ВЪПРОС 3: В техническата спецификация е записано: „*Покритието на засегнатите улици е асфалт и без настилка. Пластовете на настилката се полагат съгласно приложения детайл за възстановяване на настилката.*“. Към проектната документация няма детайл за възстановяване на пътната настилка.

Моля Възложителя да предостави детайл за възстановяване на пътната настилка за равнопоставено остойностяване на СМР.

ОТГОВОР 3: Детайли за възстановяване на разрушената настилка по обекти са дадени в обяснителните записки по част ВОБД.

ВЪПРОС 4: Към проекта няма детайл на тротоарна настилка, а в някои СМР (монтаж на ПХ, монтаж на СВО) ще се наложи изпълнението на разваляне и възстановяване на тротоарна настилка.

Моля Възложителя да предостави детайл на тротоарна настилка за равнопоставено остойностяване на СМР.

ОТГОВОР 4: Тротоарната настилка следва да се възстанови във вида, в който е била преди започване на СМР. Възложителят не разполага с данни за вида и дебелината на съществуващите тротоарни конструкции. В случай, че такава информация Ви е необходима, можете да си я набавите чрез посещение и оглед на обекта в удобно за Вас време. Всички улици и тротоари са публична общинска собственост.

ВЪПРОС 5: В техническата спецификация е записано: „*В работния проект са предвидени пластмасови гофрирани тръби съгласно стандарт БДС EN 13 476. Диаметрите DN 315 и DN 400 са от серията DN/OD (външен диаметър). Коравината на пластмасовите тръби да е най-малко SN 8.*“, но не е указан материалът на тръбите.

Моля Възложителя да уточни от какъв материал са тръбопроводите (PE или PPR)?

ОТГОВОР 5: В Техническата спецификация е записано и „*След подписване на договор и преди началото на СМР Изпълнителят трябва да представи на Надзора списък на производителите и източниците на материали, които възнамерява да използва за изпълнение на строително - ремонтните работи. Всяка следваща доставка трябва да отговаря на качеството, одобрено от Надзора.*“ Възложителят, съответно надзора, ще одобри всяко предложение за материал, което отговаря на техническата спецификация (като материал са допустими всички тръби, отговарящи на записаните изисквания).

Възложител:

инж. Иво Ценов Цветков
Кмет на Община Бяла Слатина



Зачето, съгласно
и 2, ал 2, т. 5 ст

3310